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Пункты 1, 4 статьи 112 НК РФПункты 1, 4 статьи 112 НК РФ

Постановление Конституционного суда РФ 
от 15.07.1999 № 11-П

Постановление Конституционного суда РФ 
от 15.07.1999 № 11-П

Пункт 3 статьи 114 НК РФПункт 3 статьи 114 НК РФ
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Обстоятельства, которые могут быть учтены НО в качестве 
смягчающих ответственность
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незначительность просрочки (перечисление налога в течении

незначительного количества дней после установленного срока, подача с

незначительным пропуском срока уведомления, декларации, расчета и т.д.);

признание вины и устранение ошибок (признание вины, уплата налога,

отсутствие задолженности на момент принятия решения, устранение ущерба,

самостоятельное выявление и устранение ошибок и т.д.);

благотворительная деятельность (осуществление налогоплательщиком

благотворительной деятельности);

социальная направленность деятельности налогоплательщика

(налогоплательщик – сельхозпроизводитель, градообразующее предприятие,

некоммерческий характер деятельности и т.д.);

тяжелое финансовое положение организации (ликвидация

предприятия, реорганизация налогоплательщика, процедуры банкротства,

неведение хозяйственной деятельности, сезонный характер работ и т.д.).



Обстоятельства, которые могут быть учтены НО в качестве 
смягчающими ответственность
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тяжелое материальное положение физического лица (пенсионер,

отсутствие дохода и т.д.);

тяжелое состояние здоровья (инвалидность, тяжелое заболевание,

болезнь во время совершения правонарушения и т.д.);

совершение правонарушения в силу стечения обстоятельств

(личные и семейные обстоятельства, ошибки и т.д.);

несоразмерность деяния тяжести наказания (незначительный

характер правонарушения, отсутствие неблагоприятных экономических

последствий, отсутствие ущерба бюджету, добросовестное исполнение

налогоплательщиком своих обязанностей, наличие постоянной переплаты,

отсутствие умысла на совершение правонарушения и т.д.).
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Методика расчета штрафа при учете каждого установленного 
обстоятельства
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1 обстоятельство - сумма штрафа/2 

2 обстоятельства - сумма штрафа/ 2  (4)

3 обстоятельства - сумма штрафа/2 (8) 

4 обстоятельства - сумма штрафа/2   (16)

5 обстоятельств - сумма штрафа/2   (32) и т.д. 
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В ходатайстве рекомендуется указать:
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- название налоговой инспекции, ее адрес, 
- реквизиты: для организаций - название, ИНН, КПП, адрес, телефон; для ИП -
Ф.И.О., данные паспорта, ИНН, адрес, телефон;
- дату и номер акта налоговой инспекции, в котором зафиксировано 
нарушение;
- кратко информацию о нарушении, за которое налоговый орган привлекает 
вас к ответственности;
- смягчающие обстоятельства;
- если есть решения судов по аналогичной ситуации, можно дополнительно 
привести ссылки на них;
- просьбу о снижении штрафа;
- - подпись руководителя организации (ИП) или уполномоченного 

представителя; 
- - перечень документов, которые прикладываются к ходатайству.
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СУД

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИК

Межрегиональная
инспекция по Южному 
Федеральному округу 

Порядок обращения с ходатайством о применении смягчающих 

обстоятельств     

УФНС России по г.Севастполю

ХОДАТАЙСТВО 

о применении 

смягчающих 

обстоятельств 

ХОДАТАЙСТВО 

о применении 

смягчающих 

обстоятельств   

ХОДАТАЙСТВО

о применении 

смягчающих 

обстоятельств   

Акт 

проверки 

Ходатайство не 

удовлетворено

Ходатайство не 

удовлетворено
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Нормативно – правовая  база, регулирующая применение 
отягчающего ответственность обстоятельства 
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Пункты 2 – 4 статьи 112 НК РФПункты 2 – 4 статьи 112 НК РФ

Постановление Президиума ВАС РФ 
от 25.05.2010 N 1400/10

Постановление Президиума ВАС РФ 
от 25.05.2010 N 1400/10

Пункт 4 статьи 114 НК РФПункт 4 статьи 114 НК РФ

Письмо ФНС России от 12.08.2011 
№ СА-4-7/13193@

Письмо ФНС России от 12.08.2011 
№ СА-4-7/13193@
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